
 
 

Szabó: félúton két verseny között 

 

Ahhoz képest, hogy csak az elmúlt hétvégén kezdődött 

Szabó Krisztián autókrossz Európa-bajnoki szezonja, 

eléggé besűrűsödtek az események. 

A Felix Promotion sportmenedzser-iroda által képviselt 

autókrosszozó az elmúlt hét végén még Lettországban 

száguldott (negyedikként végzett az 1.6-os krosszautók 

mezőnyében), majd néhány napos hazalátogatás után elindul 

Németországba, a következő Eb-futamra. De ne rohanjunk 

ennyire előre, nézzük, mi történt az elmúlt hét végén Musa 

Bauskában! 

 

Hatalmas hajrában készült el a kétszeres junior autókrossz Európa-bajnok vasszöcskéje (nem 

sokkal az elutazás előtt két motorja is tönkrement), így azután kétséges volt, miként bírja 

majd a technika a „gyűrődést”. Szerencsére a motorral nem voltak gondok. 

„A szabadedzés nem sikerült túl jól, de az időmérésen már a harmadik voltam, így volt okom 

a bizakodásra. Az első előfutamomat megnyertem, de éppen hogy, mert annyira kevés volt a 

benzin az autóban, hogy folyamatosan ellöttyent, úgyhogy félő volt, be sem tudom fejezni a 

futamot. A második viszonylag sima volt, második lettem, a harmadikban viszont hiába 

vezettem is, a váltó nem vette a fokozatokat, így visszacsúsztam. Az A-döntőben azonban még 

így is a harmadik helyről rajtoltam...” - mondta Szabó Krisztián, aki számára nem a 

legjobban alakult a döntő rajtja. Szemébe sütött a nap és egy kicsit „be is ragadt”, úgyhogy 

hatodikként fordult az első kanyarba. Ám aki ismeri, tudja, a fiatal magyar pilóta sohasem 

adja fel. Ezúttal sem tette. 

  

 



 
 

 

Rálépett a gázra, és küzdött, mint egy oroszlán. Kettőt előzött, a leintéskor pedig már a 

harmadik helyért harcolt. Nem sikerült megszereznie, de így sem elégedetlen.  

„Kevésen múlt a harmadik hely, és ez egyáltalán nem rossz, ahhoz képest, hogy egész 

hétvégén küszködtünk a váltóval. A döntőben megfutottam a legjobb köridőt, ami rendkívül 

pozitív, mert azt mutatja, hogy versenyképes vagyok. Jó hír ez, mert nincs sok időnk, a hét 

végén már a németországi Seelowban száguldunk” – mondta Szabó Krisztián, aki csütörtökön 

kel útra a következő versenyre. 

  

  

 

 


